

Ханты-Мансийский банк выступил генеральным партнером муниципального конкурса «Семья года-2014», организатором которого является администрация Нефтеюганска.



Торжественное награждение победителей состоялось в КЦ «Юность».

Конкурс традиционно проводится в трех номинациях – «Древо жизни», «Многодетная семья», «Замещающая семья». В этом году на участие в мероприятии было подано 19 заявок.

Директор Нефтеюганского филиала Ханты-Мансийского банка Сергей Чайкин отметил, что финансовая организация проводит социальную политику, в которой большое внимание уделено вопросам поддержки института семьи

«Главной ценностью государства являются не природные богатства, золотой запас или стоимость нефти. Стабильность страны – это семья, где чтят заветы предков, сохраняют их жизненный опыт, воспитывают подрастающее поколение», – добавил Сергей Чайкин.

Обладателем диплома I степени в номинации «Древо жизни» стала Гузаль Муртазина, составившая родословную по материнской линии начиная с 17 века. Семья Паниных, в которой воспитывается 9 детей – 7 сыновей и 2 дочери – стала победителем в номинации «Многодетная семья». А лучшей среди замещающих признана семья Ступак.

Всем победителям и призерам конкурса вручены ценные подарки от Ханты-Мансийского банка.



